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Exercicios

Na entrada de rede elétrica de 120 V, contendo aparelhos puramente resistivos, existe
um Unico disjuntor de 50 A. Por seguranca, o disjuntor deve desarmar na condi¢cdo em
que a resisténcia equivalente de todos os aparelhos ligados é menor que:

Sabendo-se que a tensao de um circuito é 127V, sua corrente é 12A, podemos calcular
sua resisténcia como:

Calcular a resisténcia de um condutor de cobre de 30 metros de comprimento e area
da sec¢do transversal de 2,5 mm?. (p = 0,0173 Qxmm?/m):

Um usuario utiliza um servidor, cuja poténcia é de 500W, 24 horas por dia. Responda:
* Quanto ele consome de energia por dia?
* Eem30dias?
* Se o custo do kWh for RS 0,65 , quanto esse usuario pagara em 30 dias de
consumo?



